

Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми



Земельні відносини

Захід 2.5.6.1.4. Розроблення змін до постанови КМУ щодо умов надання субвенції місцевим бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу
01.03.2023 - 31.07.2023	0%	Зрив виконання (захід не виконується взагалі, чи є значні затримки у виконанні, зауваження до змісту виконання)



▪ Успіхи

Відсутні. Виконання заходу не розпочато. Мінінфраструктури було здійснено попередні фінансово-економічні розрахунки обсягу фінансування субвенції місцевим бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад, однак їх не було включено до бюджетного запиту на 2024 рік. Пілотні проєкти розроблення комплексних планів здійснюються лише за кошти міжнародної технічної допомоги.

▪ Перешкоди та ризики

Видатки за бюджетною програмою КПКВК 2761230 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад» було спрямовано до резервного фонду державного бюджету в повному обсязі. Захід не виконується попри те, що відсутність фінансування за бюджетною програмою не перешкоджає внесенню змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад, які будуть застосовуватися після можливого виділення відповідного фінансування в наступні роки.

▪ Необхідні дії та рекомендації

Відсутність фінансування за бюджетною програмою не є перешкодою для внесення передбачених заходом змін до постанови КМУ від 28.07.2021 р. № 853 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад».

Мінінфраструктури необхідно здійснити фінансово-економічний розрахунок необхідного обсягу фінансування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку для громад, які ухвалили рішення про розроблення відповідної містобудівної документації, якщо таке рішення не втратило актуальності через військові дії.